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MAIN FEATURES 

 

 Two channels diversity receiver 

 DSP analogue Output (AES3) 

 Up to 790 MHz bandwidth in 470/1260 MHz range 

 Next Gen Multiband front-end filtering: 

o High Q moving filter in 470-960 MHz  

o High Q moving filter in 960-1160 MHz (DME) 

o Country specific saw filters:  
USA 940-960 MHz &                                                                                                     
Japan 1240-1260 MHz or 806-810MHz 

 Wideband and Narrowband DSP-FM operation (SW selectable): 

o Narrowband allows more 50% band efficiency 

o Narrowband allows about 3dB extra sensitivity and noise immunity 

 Extreme low noise VCO with ultrafast spectrum scan for optimal quick & easy setup 

 High contrast OLED display 

 Automatic scan & transmitter programming through infrared 

 DSP based for extreme flexibility and multi-companding operations 

 Miniature design with integrated battery pack: 
- rechargeable lithium pack 
- 2 x AA batteries 

 Operation and charger (lithium) thru USB connector 

 Monitor & control through USB and Wisycom Manager 2.0 (computer SW): 

o This transform MPR52 in a quick and low noise portable spectrum scanner 

 

Please note that the two channels, in order to protect them from 

potential interferences coming from having the ultra-wide band, must use frequencies included 
into a 30 MHz filter range. 
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テキスト ボックス
◆2チャンネルダイバーシティレシーバー
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主な機能
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◆アナログ、デジタルの2系統の音声出力
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テキスト ボックス
◆WidebandとNarrowbandのDPS-FMオペレーションが選択可能
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（B型の場合はNarrowbandでの運用となります。）
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●Narrowbandは50%以上バンド効率が良くなります
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◆日本のホワイトスペース、RF専用帯域、B型の周波数レンジ
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◆高コントラストのOLEDディスプレイ
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◆スキャンで設定した周波数を赤外線でトランスミッターに送信
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◆高い柔軟性と複数のコンパンディングオペレーションに基づいたDSP
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統一されたバッテリースペースを持つミニチュアデザイン
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◆リチウム充電池と単三電池2本が使用可能な
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◆USBコネクターで受信機の充電式リチウム電池の充電が可能
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●NarrowbandはS/Nが3dB改善されます
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◆簡単で素早く最適なセットアップのための高速スキャン機能を
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持った超低ノイズのVCOを搭載
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SAFETY INSTRUCTION 

 Read this safety instruction and the manual first 

 Follow all instructions and information. 

 Do not lose this manual. 

 Do not use this apparatus under the rain or near the water. 

 Do not install the apparatus near heaters or in hot environments, do not use outside the 

operating temperature range. 

 Do not open the apparatus, only qualified service technician are enabled to operate on it. The 

apparatus needs servicing when it is not properly working or is damaged by liquids, moisture or 

other objects are fallen in the apparatus. 

 Use only accessories or replacement parts authorized or specified by the manufacturer. 

 Clean the apparatus only with dry cloths, do not use liquids. 

 Report the serial number and the purchasing date in front of the manual. It is needed to have 

proper replacement parts or accessories from the manufacturer. 

 When replacement parts are needed, use only replacement parts authorized from the 

manufacturer. Substitution with not authorized parts could result in electric shock, hazards or 

fire. 

 Keep attention on all the labels with warnings or hazards on the apparatus. 

The apparatus is intended for professional use; anyway the manufacturer alerts the user 

that the headphone output power of the apparatus could exceed the level of 85 dB(A) of sound 

pressure level and this could be dangerous for the hearings. Do not use the headphone with high 

power level or for long time. Reduce the power or suspend the hearing in case of any kind of hearing 

problem.   

 

BATTERIES 

MPR52-ENG works with standard camera battery: 

- 2xIEC-LR6 1.5 size-AA alkaline or NiMh rechargeable 
- KLIC 8000 (lithium-ion, rechargeable) 

  -         DB50 (lithium-ion, rechargeable) 

        -         DR9708 Duracell (lithium-ion, rechargeable) 

Battery status can be checked on OLED display or looking the status of LED indicator ON.  

Charging of lithium-ion  rechargeable batteries can be done with  
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テキスト ボックス
安全に関する説明
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最初に、以下の安全に関する説明および本マニュアルをお読みください。
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すべての指示および説明に従ってください。
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本マニュアルを紛失しないでください。
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この装置を雨の中や水の近くで使用しないでください。
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ヒーターの近くや高温環境内に本製品を設置しないでください。また、動作温度範囲外で使用しないで
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ください。
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本製品を開かないでください。資格のあるサービス技術者のみが操作することができます。
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本製品が正常に動作しない場合や、液体や水分、湿気等で本製品ががダメージを受けた場合には
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点検が必要です。
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当社が認定または指定した付属品または交換用部品のみをご使用ください。
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本製品の清掃には液体を使用せず乾いた布のみをご使用ください。
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警告：この装置は業務用です。 製造者は、本製品のヘッドフォン出力が音圧レベルの85 dB（A）の
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　　　 レベルを超える可能性があることをユーザに警告し、これは聴覚にとって危険である可能性があります。
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　　　 ヘッドフォンを高出力レベルでまたは長時間使用しないでください。 何らかの聴覚障害がある場合は、
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　　　 パワーを下げるか聴覚を停止してください。
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MPR52-ENG は標準カメラバッテリーで作動します。
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バッテリーステータスは、OLEDディスプレイかLEDステータスでチェックできます。
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リチウム充電池の充電は、次のようにできます。
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バッテリー
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A. dedicated charger  
 

B. thru the integrated micro-usb-B connector  
 

C. thru ACM50 battery charger 
 
 
 
 
 

   

We don't recommend to use the device during the batteries charging with lithium-ion  

rechargeable batteries inside. Don’t use the receiver without batteries . The receiver powered thru 

micro-USB or mini-XLR connector without batteries doesn't work correctly.  

  DO NOT operate the device with some new and some old batteries. Always replace ALL 

BATTERIES. 

  Remember to remove the batteries when the device is not in use. 
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リチウムイオン充電式電池を充電している間は、レシーバーを使用しないでください。
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警告：
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警告：
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電池なしで受信機を使用しないでください。 バッテリーなしのmicro-USBまたはmini-XLRコネクター
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を介して受信機を駆動すると、正しく機能しません。
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新しい乾電池と古い乾電池を使用してレシーバーを操作しないでください。 
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　　　  常にすべての電池を交換してください。
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専用充電器”MPRBATT”で
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内蔵マイクロUSB-Bコネクター通して
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ACM50バッテリー充電器で
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リチウム充電池の充電は以下の様の行います
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In compliance with  
USA: , 47 CFR  15  Subpart B 

CAN RSS-Gen/CNR-Gen  

AUDIO OUTPUT 

 

• Audio output    :  Electronically balanced on 5 pin mini-XLR Female 
connector  

       analogue or digital (SW selectable) 

• Digital line 1 & 2     :  Electronically balanced on 5 pin mini-XLR Male 
connector  

• Digital line-output     :  AES3 @ 48 kHz 

• Audio line impedance :   ≤ 200 ohm     

• Headphone-output     :  3.5mm (TRS) stereo plug, locking (M6 x 0.5 thread) 
with 50mW @ 32 Ohm 

 

NOTE [1]:  RMS value, 22 Hz / 22 kHz, unweighted. 

The MPR52ENG receiver complies with ETSI specifications: ETS 300 422 
 
 
 
 
 
 
 
 

VARIANTS:   MPR52-ENG- <Freq Range> 

▪ FREQUENCY RANGE 

B1 470-800 MHz,  940-960 MHz (for USA), 960-1160 MHz (DME) 

B2 470-800 MHz,  960-1160 MHz (DME),  1240-1260 MHz (for Japan) 

B3 470-800 MHz,  960-1160 MHz (DME),  806-810 MHz (for Japan) 
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●音声出力
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製品の種類：
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＜周波数レンジ＞
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周波数レンジ
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音声出力
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：電子バランス  5pin mini-XLR Male
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アナログもしくはデジタル（切替可能）
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●デジタルライン1&2
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：電子バランス  5pin mini-XLR Male
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●デジタルライン出力
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●ライン出力インピーダンス
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●ヘッドフォン出力
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B3: 470-800MHz　806.125-809.750 MHz（日本仕様）　※1台のレシーバーでホワイトスペースもしくはRF専用帯域とB型の帯域を同時に受信することは出来ません
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：≤200Ω
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：AES3、48kHz
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：3.5mm(TRS)ロック付ステレオプラグ
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フロントパネル 
 
MPR52-ENG は、ボタン、RGB LED、高コントラスト OLED ディスプレイを使って簡単で素早い

設定を可能にします。 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
A：DOWN ボタン 

メニュー内で下にスクロールします。 
 

B：UP ボタン 

メニュー内で上にスクロールします。 
 

C：POWER/EXIT ボタン 

長押しするとレシーバーの ON/OFF ができます。 
ディスプレイが OFF の時、このボタンを押せばディスプレイが ON になります。 
レシーバー運用時、ディスプレイが OFF になる“タイムアウト”機能は、メニューの 

「Advanced」→「Setting」→「Display」→「Off timeout」で設定することができます。 
メニュー内では現在のメニューを終了します。（エスケープ機能） 

 

D：SAVE/SELECT ボタン 
メニュー内でこのボタンで選択したメニューに入り、長押しすることにより選択をした 
設定を保存します。 

 
 

md313
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MPR52-ENGはボタン、LED、高コントラストOLEDディスプレイを使用して簡単で素早い設定を可能にします。
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A：DOWNボタン

kazuh
テキスト ボックス
メニュー内で下にスクロールします
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B：UPボタン
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メニュー内で上にスクロールします
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C：POWER/EXITボタン
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長押しするとレシーバーのON/OFFができますディスプレイが消えているときにこのボタンを押せばディスプレイが表示されますレシーバー運用時、ディスプレイが消える”タイムアウト”機能は”Off timeout”メニューで設定が可能ですメニュー内では現在のメニューを終了します(エスケープ機能)
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D：SAVE/SELECTボタン
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メニュー内でこのボタンを押すと選択したメニューに入り、長押しすると選択した設定を保存します
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フロントパネル

kazuh
テキスト ボックス
MPR52-ENG User Manual

kazuh
直線

kazuh
直線



 

ショートカット機能 
 
 

ヘッドフォン音量調整： A, B ボタンを同時に押す。 
 
 

 
Menu 画面： C, D ボタンを同時に押す。 
 

 
 
Sync（同期）： B, D ボタンを同時に押す。 

 
Sync の手順 
 

1. “RX1”、“RX2”のどちらを Sync するか表示されます。 
 

2. 選択したら“SEL”ボタンで決定し、トランスミッターの背面の IR 受光部とレシーバーの正

面の IR 受光部を近づけて Sync を行ってください 
 

3. “All Done!”と表示されたら Snyc 完了です。 

 
 
 

SCAN（周波数スキャン）： A, C ボタンを同時に押す。 
 

スキャンの手順 

 
1. スキャンをするチャンネルグループを選択して“SEL”を長押しします 

 

2. “Switch OFF all TX!”（すべての送信機の電源は切ってください）のアラートが表示されま
す。 
 

3. “OK”を押すと選択したグループのスキャンが開始 
（グループ 00 の場合は B 帯域すべてをスキャンします） 
 

4. 選択したチャンネルグループのスキャン結果が出ますので UP/DOEN ボタンで設定する
チャンネルを選択して“SEL”を押すと“RX1“か”RX2“のどちらに設定するか表示が出ます
ので、どちらかの RX を選択して”SEL“を長押しして設定が完了します。 

 
※ MPR52-ENG には B 帯域のチャンネルプランがあらかじめ設定されております。 

 

※ スキャンメニューのグループとあらかじめ設定されているグループは同じ周波数となっ
ております。 
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UP / DOWN
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2つのボタンを同時に押すことによって設定されているメニューを起動させることができます
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テキスト ボックス
　A+Bボタン：ヘッドフォンのボリューム調整メニュー
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　C+Dボタン：セットアップメニュー
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　A+Cボタン：SCAN(周波数スキャン)メニュー
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-SYNC-　レシーバーで設定した周波数をトランスミッターに赤外線で送信出来ます。　　SYNCの手順　　１、BボタンとDボタンを同時に押す　　2、RX1、RX2のどちらの周波数をSYNC(同期)するか表示されます(画面⑦)　　3、選択したら”SAVE/SEL”ボタンを押し、トランスミッター平面の赤外線　　　　通信ポートとレシーバー正面の赤外線通信ポートを近づけてSYNCを　　　　行ってください(画面⑧)　　4、”All Done！”と表示されたらSYNC完了です(画面⑨)
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　B+Dボタン：Sync(周波数同期)メニュー
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　　　-SCAN-
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ショートカット機能
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SCANは”Channel”、”Groups”、”Freq”の3つのモードがあります。※ショートカット機能のSCANは最後にSCANをしたモードに設定されています。　モードを変更する場合はメニューの”Scan now”で設定して下さい。・Channel　Scan　スキャンするグループを選択。選択されたグループの周波数をスキャン。　グループはGR01(B-1)～GR06(B-6)。GR00はB帯域の周波数をスキャン。　スキャンするグループを選択して(画面①)”SAVE/SEL”ボタンを押すと　スキャンを　開始します。スキャンの結果(画面②)は周波数の状態が良い　(ベースノイズが少ない)順に表示されます。・Groups　Scan　複数のグループを選択してスキャンを行う。　日本仕様はGR00～GR06の7グループ。　スキャンを行うグループを選択したら(画面③)”SAVE/SEL”ボタンを押すと　スキャン開始します。　スキャンが終了するとスキャンを行ったグループで運用できるチャンネル数が　表示されます。(画面④)　縦のバーは運用できるチャンネル数を表したバーです。　グループを選択し”SAVE/SEL”ボタンを押すとそのグループのスキャン結果が　表示されます。(画面①)・Freq　Scan　周波数の範囲を設定して行うスキャンです。　ホワイトスペース帯域かB帯域を選択(画面⑤)し、次の画面(画面⑥)　で周波数の範囲と周波数ステップを設定します。　設定が完了したら”SAVE/SEL”ボタンを押すとスキャンを開始します。　　　→スキャン結果が表示されている画面で”SAVE/SEL”ボタンを押すと　　 表示されている周波数をRX1もしくはRX2に設定することが出来ます。　　 　
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①
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⑨
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Pin 1: ground

Pin 2: output AF+ (hot)

Pin 3: output AF- (cold)

1

2

4
5

3

FRONTVIEW

mini xlr 5 pin

Pin 1: ground

Pin 2: output AF+ (hot)

Pin 3: output AF- (cold)

Pin 4: Power supply V+

Pin 5: Power supply ground

1

2

3

FRONTVIEW

mini xlr 3 pin

TOP PANEL 

 

 

 

 

 

 

 

SMA antenna Connector A and B 

MPR52-ENG is supplied with a pair of antennas tuned on 232 MHz bandwidth. Depending on the 

working bandwidth, it can be provided with different antenna ranges.  

For more details see the “Products”  “MPR52-ENG”  “Accessories” section on our website 

www.wisycom.com. 

Headphone Output  

The audio headphone output with 3.5 mm stereo jack socket lockable (TRS). 

Audio level can be adjusted with a headphones menu. 

Configuration: Unbalanced mono (L=R), 1/8th inch 

Maximum output power: 50mW @ 32Ω, 50mW @ 16Ω 

Pin Assignment: Tip = AF+ (hot), Ring = AF+ (hot), Sleeve- Gnd 

Line Output  

The audio LINE output balanced on: 

Pin 1: ground 

Pin 2: output channel 1 AF+ (hot) 

Pin 3: output channel 1 AF- (cold)  

Pin 4: output channel 2 AF+ (hot) 

Pin 5: output channel 2 AF- (cold) 

 

 

SMA connectors Antenna A & B 

5 Pin Line Output  Headphones Output  
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メニュー系統

http://www.wisycom.com/
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トップパネル
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5 Pin ライン出力 
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ヘッドフォン出力
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SMA アンテナコネクター A & B
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SMAアンテナコネクター A & B
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MPR52-ENGには、B帯域幅に同調された一対のアンテナが付属しています。
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ヘッドフォン出力
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ライン出力
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3.5 mm（TRS)ロック付ステレオプラグのオーディオヘッドフォン出力。
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オーディオレベルはヘッドフォンメニューで調整できます。(A+Bボタン同時押しでヘッドフォンのボリューム調整メニューにショートカットできます)
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テキスト ボックス
TA5MコネクターオーディオLINE出力のアサインは以下のとおりです。

md313
テキスト ボックス
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Pin1：ground

kazuh
テキスト ボックス
Pin2：output channel 1 AF+ (hot)

kazuh
テキスト ボックス
Pin5：output channel 2 AF- (cold)

kazuh
テキスト ボックス
Pin4：output channel 2 AF+ (hot)

kazuh
テキスト ボックス
Pin3：output channel 1 AF- (cold)

kazuh
スタンプ
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テキスト ボックス
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Infrared　赤外線受信モード　バージョンアップに使用Preset　・Active：現在設定されているプリセットの名前　・Load：保存してあるプリセットの呼び出し　・Save：変更した設定を保存する　保存できるのは2つAudio Setting　・Headphone　　-Volume：ヘッドフォンのボリューム　Min(-57dB)～Max(+6dB)の範囲で設定可能　　-RX：モニターするレシーバーやパターンの設定　　　　　　 RX1 L+R、RX2 L+R、RX1+RX2 L+R、RX1 L；RX2 R、RX1 R；RX2 Lの5パターン　　-Signal：ヘッドフォンの信号　LINEもしくはTSQ>LINE　　　　　 TSQ>LINEに設定した場合、トーンスケルチがON設定時、トーンスケルチ信号が　　　　　 検知されていなくてもヘッドフォンで聞く事が出来ます。

kazuh
直線
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TREE MENU 

 

Infrared 

•Active 

•Load [Preset1,Preset2,Preset3, User1, User2, factory] 

•Save [User1, User2] 

Preset 

•Headphones 

•Volume [Min, -56,...,-5, Max] 

•Rx [Rx1(L); Rx2[r]... 

•Signal [LINE, TSQ>LINE] 

•Output type [Analog, AES3] 

•OUT RX1 [-35, ...., 18dBu] 

•OUT RX2 [-35, ..,18dBu] 

•Sig.ph.RX1 [0,180] 

•Sig. ph. RX2 [0,180] 

•Cal.Tone [OFF; 0dB, -18dB] 

Audio Settings 

•Power on [Rx1+RX2, RX1, RX2] 

•Edit RX1/2 

•Name  

•Frequency 

•Squelch [OFF, from 0 to +46 dBμV @3dBstep] 

•Expander [ENR Wis, ENC WIs, ENS, ENR-1.2, ENC-1.2, JNR Wis, JNC Wis, SEN, SR, AL, 
EVO, OVL, DSP_Q5X] 

•Tone sq. [OFF, ON] 

•Sync 

•Settings 

•Display 

•Contrast [1÷5] 

•Low Timeout  

•Off Timeout 

•Direction [Up/down] 

•Led 

•Mode [Full, Alarms, OFF] 

•Brightness [0÷5] 

•RX IF BW [NB, WB] 

•Op. mode [Ant. div, Freq. div. True div.] 

•Scan 

•Act. Code 

Advanced 

•Supply 

•Model 

•Serial 

•FW 

•HW 

•Errors 

Info 

md313
テキスト ボックス
メニュー系統

md313
テキスト ボックス
[ JNR, Wis, JNC Wis, SEN, SR, AL EVO, OVL, DSP_Q5X ]

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス
 9 

md313
テキスト ボックス
   

kazuh
テキスト ボックス
M

kazuh
テキスト ボックス
MPR52-ENG User Manual
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　・Output Type：AF出力のタイプ　アナログもしくはAES3　・OUT RX1：レシーバー1の出力レベル　-35dB～+18dBの範囲で設定可能　・OUT RX2：レシーバー2の出力レベル　-35dB～+18dBの範囲で設定可能　・Sig.ph.RX1：レシーバー1のオーディオ信号の位相反転　0で正相　180で逆相(反転)　・Sig.ph.RX2：レシーバー2のオーディオ信号の位相反転　0で正相　180で逆相(反転)　・Cal.Tone：キャリブレーション・トーンのON/OFF　OFF、0dB、-18dBに設定可能　Advanced　・Power on：MPR52-ENGの電源をONにした際に電源が入るレシーバーの設定　　　　　　　　 RX1＋RX2(両レシーバーとも電源ON)、RX1、(RX1のみON)RX2(RX2のみON)の3パターン　・Edit RX1/2　RX1、RX2それぞれの設定　　-Name：名前の設定　　-Frequency：周波数の設定　B帯域はグループ(GR)とチャンネル(CH)の組み合わせにて設定　　-Squelch：スケルチの設定　OFF～+46dBµVまで3dBステップで設定可能　　-Expander：エキスパンダーの設定　ENS Wis、ENR1-2、ENC1-2、JNR Wis、JNC Wis、SEN、SR、AL　　　　　　　　　 EVO、FLAT、OVL、DSP_QSXが設定可能　　　　　　　　　 JNR Wis：ノイズリダクションが最大に設計されています。　　　　　　　　　 JNC Wis：最高の音声忠実度に設計されています。　　　　　　　　　　　　　　　 （特別なヴォーカルや楽器用途に使用してください)　　　　　　　　　 SEN：SENNHEISER HyDin+用　SR：SHURE UHF-R用　EVO：SENNHEISER HDX用　　　　　　　　　 ※AL、FLAT、OVL、DSP_QSXは日本での販売はありません。　　　　　　　　　 ※エキスパンダーはトランスミッターのコンパンダーと同じ設定で使用してください。　　-Tone sq.：トーンスケルチのON/OFF　　-Sync：トランスミッターへの周波数のシンク　・Settings：ディスプレイ、LEDの設定　　-Display　　　▪Contrast：画面の明るさの設定　1～5の範囲で設定可能　　　▪Low Timeout：画面の表示が一段階暗くなるまでの時間の設定　5秒～60秒まで設定可能　　　▪Off Timeout：画面の表示が消えるまでの時間の設定　OFF～120秒まで設定可能　　　　▪Direction：UP/Down　UP：表示が上向き　DOWN：表示が下向き　　-Led　　　▪Mode：Full：常に点灯、Alarms：アラートの際のみ点灯、OFF：点灯しない　　　▪Brightness：LEDの輝度の設定　0～5の範囲で設定可能　・RX IF BW：WB：ワイドバンド　NB：ナローバンド　※B帯域はナローバンドに設定してください　・Op.mode：Ant.div.：アンテナダイバーシティ　Freq.div.：周波数ダイバーシティ　　　　　　　　　　Tru div.：トゥルーダイバーシティ　　　　　　　　　※2ch受信で使用する場合は”Ant.div.”に設定してください。　・Scan　　-Scan now　　　▪Channel：選択したグループのプリセットされている周波数をスキャン　　　▪Groups：選択した複数のグループをスキャン、スキャン終了後、グループを選択して”SEL”を押すと選択　　　　　　　　 したグループのプリセットの周波数のスキャン結果が表示されます　　　▪Freq：選択した周波数をスキャン　　-Squelch Scan：スキャンをする際のスケルチの値　OFF～46dBµVまで3dBステップで設定可能　　-View Last：最後にスキャンを行った結果を表示　　-Deploy：MTK952(イヤーモニターのトランスミッター)にスキャン結果を転送する　・Act code：有償の機能を追加する際のアクティベーションコードを入力する画面　　　　Info　　・Supply：バッテリーのボルテージ　　・Model：本製品の型番　　・Serial：シリアル番号　・FW：ファームウェアの情報　　・HW：ハードウェアの情報　　・Errors：今まで起こったエラーの回数

kazuh
直線



ON LEDとRF LEDのインジケーター

ON LED RF LED
DISPLAY

の状態

レシーバーの

状態
LEDインジケーターのステータス

赤 off on

レシーバーの

電源を入れた

起動時

電源が立ち上がっている状態です。

ステータス画面になるまでお待ちくだ

さい。

赤 off/on on

レシーバーの

電源を入れた

起動時

この状態が続いた場合、起動時にエ

ラーが発生しましたので電源を入れな

おしてください。

赤のLEDが点灯し続けた場合は正規の

サービススタッフに連絡をしてくださ

い。

赤 赤 on

レシーバーの

電源がonで周

波数変更のメ

ニュー時

PLLがロックされていない状態。

ロックされるまでお待ちください。

緑 赤 on

レシーバーが

起動している

状態

トランスミッターからの信号を受信し

ていない状態。

トランスミッターの電源の確認、周波

数が正しく設定されているか確認して

ください。

緑 緑 on

レシーバーが

起動している

状態

トランスミッターからの信号を正しく

受信している状態。

　電源投入時のステータス

　周波数設定のステータス

md313
テキスト ボックス
 10

kazuh
テキスト ボックス
ON LEDとRF LEDのインジケーター
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緑 on/off on

レシーバーが

起動している

状態

バッテリーの容量が良好な状態

緑

（ゆっくり

と点滅）

on/off on

レシーバーが

起動している

状態

バッテリーの容量が25%以下の状態

できるだけ早くバッテリー交換をして

ください。

緑

（素早く

点滅）

on/off on

レシーバーが

起動している

状態

バッテリーの容量が12%以下の状態

速やかにバッテリー交換をしてくださ

い。

青点滅 off off

充電中（レ

シーバーoff

時）

バッテリー容量に対し90%以下の充電

が完了。

緑点滅 off off

充電中（レ

シーバーoff

時）

バッテリー容量に対し90%以上の充電

が完了。

緑 off off

充電中（レ

シーバーoff

時）

充電完了。

on 緑 on

レシーバーが

起動している

状態

トランスミッターのバッテリーの容量

が良好な状態

on

緑

（ゆっくり

と

点滅）

on

レシーバーが

起動している

状態

トランスミッターのバッテリーの容量

が25%以下の状態

できるだけ早くバッテリー交換をして

ください。

on

緑

（素早く

点滅）

on

レシーバーが

起動している

状態

トランスミッターのバッテリーの容量

が12%以下の状態

速やかにバッテリー交換をしてくださ

い。

　トランスミッターのバッテリーのステータス

　バッテリーのステータス

　充電のステータス

md313
テキスト ボックス
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TECHNICAL DATA 

• Frequency ranges : 470  ÷ 800 MHz and 960 ÷ 1160 MHz (DME) 

  MPR52 B1  option 940 ÷ 960 MHz  

  MPR52 B2  option 1240 ÷ 1260 MHz  

                  MPR52 B3  option 806 ÷ 810 MHz  

• Switchable channels : 2400 user programmable frequencies, organized in 40 groups of 60 channels. 

• Switching-window : up 790 MHz. 

• Frequencies : microprocessor controlled frequency synthesizer circuit, with 5 kHz minimum step.  

The frequencies can be easily PC reprogrammed with the optional UPKmini     
Programming Kit or micro-USB  

• Frequency error : < ± 2.5 ppm, in the rated temperature range. 

• Temperature range : -10 ÷ +50 °C. 

• Modulation : FM mono,  wideband or narrowband IFB (SW selectable) 

• Max deviation : ±54 kHz (wideband), ± 40 kHz (narrowband)  

• Antenna input imp. : 50 ohm sma type  (SWR < 1:2;  typ. 1:1.4). 

• Sensitivity :  2 µV ( 6 dBµV), for   SND/N > 58 dB;     

   5 µV (14 dBµV), for SND/N > 98 dB.    

  in the whole switching-window [1]. 

• Amplitude response  : < 0.5 dB (for RF input signal:6 dBµV ÷ 100 dBµV). 

• Adjacent chan. Sel. : > 80 dB  typical (for channel spacing ≥ 400 kHz)  

• Spurious emissions : < 2 nW  (typical = 0.1 pW). 

• Noise Reduction : ENR / ENR-1.2 (Wisycom Extended-NR) , noise optimized   

  ENC / ENC-1.2 (Wisycom Extended-NC), voice optimized & with reduced pre-emphasis  

  ENS (for live application) 

⇒ Others, compatible with most systems, thru an internal DSP emulation of SA572, 
SA575 and Rms envelope      compander chip set, fully user programmable 

 • AF bandwidth : 30 Hz ÷ 20 kHz (wideband), 30 Hz ÷ 15 kHz (narrowband) 

• Frequency response : ± 0.5 dB in the  30 Hz ÷ 19 kHz range (wideband),  

   :  ± 0.5 dB in the  30 Hz ÷ 13 kHz (narrowband) 

• Distortion : 0.3 % typical. 

• SND/D ratio (Anal.) : 100 dB typical [1]  

• SND/D ratio (AES3) : > 125 dB typical 

• Powering : - 2 x IEC-LR6 1.5V size-AA alkaline or NiMh rechargeable 
  - C3-V3 battery pack   
  - KLIC 8000 or CR-V3R lithium (i.e. DR9708 duracell) 

• Battery life :  approx. 5 hours with MPRLBP Lithium-ion battery pack CS-KLIC8000 type (double 
receiver configuration) 
   approx. 7 hours with MPRLBP Lithium-ion battery pack CS-KLIC8000 type (single receiver 
configuration) 

• Weight  : 100 g approx. without batteries 

md313
テキスト ボックス
技術仕様

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス
周波数レスポンス

md313
テキスト ボックス
重量

md313
テキスト ボックス

md313
テキスト ボックス
　100g  （バッテリーを除いて）

md313
テキスト ボックス
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kazuh
テキスト ボックス
(チャンネルスペーシングが400kHz以下の場合)

kazuh
テキスト ボックス
・周波数レンジ：470-800MHz、806.125-809.750MHz (周波数レンジはPCにて設定可能)

kazuh
テキスト ボックス
・動作温度：-10～+55℃

kazuh
テキスト ボックス
・周波数：25kHz最小ステップのマイクロプロフェッサー制御周波数シンセサイザー回路

kazuh
テキスト ボックス
・スイッチャブルチャンネル：30チャンネル、7グループ

kazuh
テキスト ボックス
・周波数エラー：<±2.5ppm (定格の温度範囲内にて)

kazuh
テキスト ボックス
・変調：モノラルFM

kazuh
テキスト ボックス
・最大偏位：±35kHz

kazuh
テキスト ボックス
・感度：2µV (6dBµV)、for SND/N >58dB         6µV (14dBµV)、for SND/N >98dB

kazuh
テキスト ボックス
・アンプリチュードレスポンス：<0.5dB (RF入力信号が6dBµV～100dBµVの場合)

kazuh
テキスト ボックス
・隣接チャンネル選択度：>80dB typical (チャンネルスペーシングが400kHz以下の場合)

kazuh
テキスト ボックス
・スプリアスエミッション：2nW (typical=0.1pW)

kazuh
テキスト ボックス
・ノイズリダクション：JNR/JNR1.2 (WISYCOM Extended-NR)ノイズを最適化　　　　　　　　　　　 JNC/JNC1.2 (WISYCOM Extended-NC)音声を最適化

kazuh
テキスト ボックス
・AFバンドワイズ：30Hz-15kHz

kazuh
テキスト ボックス
・歪み率：0.3% typical

kazuh
テキスト ボックス
・S/N比             ：100dB typical (アナログ)

kazuh
テキスト ボックス
　　　　　　　　　　　 ：125dB typical (デジタル)

kazuh
テキスト ボックス
・電源：2x単三電池 (アルカリ、ニッケル水素充電池)　　　　 リチウム充電池 (WISYCOM MPRLBP、duracell DR9708、KLIC 8000)

kazuh
テキスト ボックス
・駆動時間：リチウム充電池 WISYCOM MPRLBPを使用して約4時間　　　　　　　 アルカリ電池を使用して約2時間

kazuh
テキスト ボックス
・重量：100g (バッテリーを除いて)

kazuh
テキスト ボックス
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Via Spin 156    I-36060 Romano d’Ezzelino    Italy 

Tel. +39 -0424 -382605    Fax +39 - 0424 - 382733 

http://www.wisycom.com/

